

平成 28 年度政策金融評価報告書（平成 29 年 1 月）の一部訂正について

平成 29 年 1 月 31 日に公表した当公庫「平成 28 年度政策金融評価報告書」の p 58 離島圏域別にみた医療施設・医師数の表の注記に誤りがございましたので、以下のとおり訂正いたします。

皆様にはご迷惑をお掛けし、お詫び申し上げます。

(訂正前)

離島圏域別にみた医療施設・医師数

	医療施設数		医師数	人口	人口1万人 当たり医師数
	病院	診療所			
北部圏域離島	0	3	4	7,665	5.2
中南部圏域離島	1	11	19	13,824	13.7
宮古圏域	4	38	97	55,790	17.4
宮古島	4	35	96	47,943	20.0
上記以外	0	3	1	7,847	1.3
八重山圏域	3	37	97	53,286	18.2
石垣島	3	30	89	47,786	18.6
上記以外	0	7	8	5,500	14.5
沖縄県	94	847	2,583	1,416,587	18.2

注：データは平成25年4月1日時点
 資料：(公財)日本離島センター「2014離島統計年報」、沖縄県保健医療部「平成26年衛生統計年報」

(訂正後)

離島圏域別にみた医療施設・医師数

	医療施設数		医師数	人口	人口1万人 当たり医師数
	病院	診療所			
北部圏域離島	0	3	4	7,665	5.2
中南部圏域離島	1	11	19	13,824	13.7
宮古圏域	4	38	97	55,790	17.4
宮古島	4	35	96	47,943	20.0
上記以外	0	3	1	7,847	1.3
八重山圏域	3	37	97	53,286	18.2
石垣島	3	30	89	47,786	18.6
上記以外	0	7	8	5,500	14.5
沖縄県	94	847	2,583	1,416,587	18.2

注：データは平成25年4月1日時点、**伊良部島の医師数は宮古島に含む**
 資料：(公財)日本離島センター「2014離島統計年報」、沖縄県保健医療部「平成26年衛生統計年報」